
souhlasím: 1 0 0%
2 1 5%
3 4 20%
4 6 30%

NEsouhlasím: 5 9 45%

Dotazník pro účastníky
brněnských wikisrazů 2015
21 odpovědí z 31 oslovených (sběr od 16.12.2015 do
12.01.2016)

Srazy

Srazy by se měly konat častěji než 1x měsíčně.

Srazy by se měly konat méně často než 1x měsíčně.
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souhlasím: 1 0 0%
2 1 4.8%
3 3 14.3%
4 6 28.6%

NEsouhlasím: 5 11 52.4%

souhlasím: 1 18 85.7%
2 3 14.3%
3 0 0%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 0 0%

souhlasím: 1 11 52.4%
2 6 28.6%
3 2 9.5%
4 2 9.5%

NEsouhlasím: 5 0 0%

Pravidelnost konání srazů je podle mne dobrá věc.

Den konání srazu mi vyhovuje.
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souhlasím: 1 0 0%
2 2 9.5%
3 2 9.5%
4 6 28.6%

NEsouhlasím: 5 11 52.4%

15 0 0%
16 0 0%
17 2 9.5%
18 14 66.7%
19 2 9.5%
20 1 4.8%
21 2 9.5%
22 0 0%

Srazy by se měly konat o víkendu.

Hodina [V kolik hodin by měly srazy začínat?]
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23 0 0%

Počet srazů v roce 2015, kterých jsem se zúčastnil(a), odhaduji na:

1 (5x)

11 (4x)

2 (2x)

3 (2x)

4 (2x)

7 (2x)

10 (1x)

5 (1x)

8 (1x)

9 (1x)
Průměr: 5,38

Pokud jsem se některého srazu nezúčastnil(a), příčinou (nejčastěji) bylo:

Důležitější věc v programu

pobyt mimo Brno a skleróza

časový konflikt s Piráty (mají též 3. středu v měsíci a to od 18:00)

náhlé povinnosti

jiný, důležitější program

Neznalost jejich existence

nemoc nebo práce

nepřítomnost v Brně

Moc práce v práci.

neměla jsem čas + téma mi nepřišlo nosné

nedostatek času, aktivity mimo Brno, celková zaneprázdněnost

vzdálenost (z Prahy) a nedostatek času

jiné povinnosti

Pracovní povinnosti

mám to do Brna hodně daleko :)

Informovanost o konání srazů mi vyhovuje.



souhlasím: 1 14 70%
2 5 25%
3 0 0%
4 1 5%

NEsouhlasím: 5 0 0%

Pozvánka na diskuzní stránce na Wikipedii 10 50%
Sledované stránky (watchlist) 6 30%

Poslední změny (upozornění v horní části) 0 0%
Událost na Facebooku 0 0%

Sám na termíny pamatuji 4 20%

souhlasím: 1 11 52.4%
2 7 33.3%
3 2 9.5%
4 1 4.8%

Hlavní kanál, kterým přijímám pozvání na další srazy, je:

Současné řádné místo konání srazů mi vyhovuje.
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NEsouhlasím: 5 0 0%

vyhovující 13 61.9%
spíše vyhovující 5 23.8%

něco mezi 3 14.3%
spíše NEvyhovující 0 0%

NEvyhovovující 0 0%

vyhovující 2 9.5%
spíše vyhovující 7 33.3%

něco mezi 10 47.6%
spíše NEvyhovující 1 4.8%

NEvyhovovující 1 4.8%

Zadní salonek [Jak hodnotíte pro potřeby srazu následující prostory
Baroka: ]

Přední salonek [Jak hodnotíte pro potřeby srazu následující prostory
Baroka: ]

Hlavní místnost [Jak hodnotíte pro potřeby srazu následující prostory
Baroka: ]
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vyhovující 1 4.8%
spíše vyhovující 1 4.8%

něco mezi 7 33.3%
spíše NEvyhovující 7 33.3%

NEvyhovovující 5 23.8%

souhlasím: 1 20 95.2%
2 0 0%
3 1 4.8%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 0 0%

Nekuřáckost místa srazu mi vyhovuje.

Nekuřáckost místa srazu je pro mne důležitá.
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souhlasím: 1 14 66.7%
2 5 23.8%
3 2 9.5%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 0 0%

souhlasím: 1 4 20%
2 8 40%
3 6 30%
4 2 10%

NEsouhlasím: 5 0 0%

souhlasím: 1 14 66.7%
2 6 28.6%
3 1 4.8%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 0 0%

Nabídka jídla a pití v Baroku mi vyhovuje.

Možnost promítání v místě srazu je podle mne důležitá.
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souhlasím: 1 17 81%
2 3 14.3%
3 0 0%
4 1 4.8%

NEsouhlasím: 5 0 0%

souhlasím: 1 6 30%
2 8 40%
3 6 30%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 0 0%

Absence hluku z okolí v místě srazu je podle mne důležitá.

Posun od neformálních k formálnějším, který srazy v roce 2015 prodělaly,
mi vyhovuje.

Předem vypsaný program zabírá příliš velkou část srazu.
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souhlasím: 1 1 5%
2 8 40%
3 6 30%
4 5 25%

NEsouhlasím: 5 0 0%

souhlasím: 1 4 20%
2 7 35%
3 9 45%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 0 0%

Rád(a) bych na srazu měl(a) více příležitost k nahodilým konverzacím.

Rád(a) bych na srazu nacházel(a) více prostoru k řešení otázek a témat,
kterými se zabývám.
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souhlasím: 1 1 5%
2 7 35%
3 11 55%
4 1 5%

NEsouhlasím: 5 0 0%

souhlasím 15 71.4%
spíše souhlasím 4 19%

něco mezi 2 9.5%
spíše NEsouhlasím 0 0%

NEsouhlasím 0 0%

souhlasím 7 33.3%
spíše souhlasím 8 38.1%

něco mezi 5 23.8%
spíše NEsouhlasím 1 4.8%

NEsouhlasím 0 0%

Dění na Wikipedii a dalších projektech [Mám zájem o to, aby se na srazu
probírala tato témata:]

Dění v hnutí Wikimedia a spolku Wikimedia ČR [Mám zájem o to, aby se
na srazu probírala tato témata:]
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souhlasím 6 28.6%
spíše souhlasím 10 47.6%

něco mezi 2 9.5%
spíše NEsouhlasím 3 14.3%

NEsouhlasím 0 0%

souhlasím 4 19%
spíše souhlasím 8 38.1%

něco mezi 6 28.6%
spíše NEsouhlasím 3 14.3%

NEsouhlasím 0 0%

Praktické aspekty práce s Wikipedií a dalšími projekty [Mám zájem o to,
aby se na srazu probírala tato témata:]

Technické aspekty tvorby Wikipedie a dalších projektů [Mám zájem o to,
aby se na srazu probírala tato témata:]

Nápady na nové aktivity na Wikipedii a dalších projektech [Mám zájem o
to, aby se na srazu probírala tato témata:]
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souhlasím 10 47.6%
spíše souhlasím 8 38.1%

něco mezi 2 9.5%
spíše NEsouhlasím 1 4.8%

NEsouhlasím 0 0%

souhlasím 7 33.3%
spíše souhlasím 8 38.1%

něco mezi 5 23.8%
spíše NEsouhlasím 1 4.8%

NEsouhlasím 0 0%

souhlasím 4 19%
spíše souhlasím 6 28.6%

Nápady na nové aktivity v hnutí Wikimedia [Mám zájem o to, aby se na
srazu probírala tato témata:]

Další témata open source a svobodných znalostí [Mám zájem o to, aby se
na srazu probírala tato témata:]
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něco mezi 8 38.1%
spíše NEsouhlasím 2 9.5%

NEsouhlasím 1 4.8%

souhlasím: 1 9 45%
2 2 10%
3 4 20%
4 3 15%

NEsouhlasím: 5 2 10%

souhlasím: 1 2 10.5%
2 1 5.3%
3 3 15.8%
4 9 47.4%

NEsouhlasím: 5 4 21.1%

Věnuji pozornost zápisům, které jsou ze srazů pořizovány.

Zápisy ze srazů by měly být stručnější i za cenu věcné neúplnosti.

Pravidelnost srazů by měla být příležitostně narušována mimořádnými
srazy.
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souhlasím: 1 4 21.1%
2 7 36.8%
3 6 31.6%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 2 10.5%

souhlasím 2 13.3%
spíše souhlasím 3 20%

něco mezi 4 26.7%
spíše NEsouhlasím 3 20%

NEsouhlasím 3 20%

Metro­bar (únor) [Z konaných mimořádných srazů mi přišlo jako dobrý
nápad:]

Bystrcká lípa (červen) [Z konaných mimořádných srazů mi přišlo jako
dobrý nápad:]
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souhlasím 9 50%
spíše souhlasím 3 16.7%

něco mezi 4 22.2%
spíše NEsouhlasím 1 5.6%

NEsouhlasím 1 5.6%

souhlasím 6 42.9%
spíše souhlasím 5 35.7%

něco mezi 3 21.4%
spíše NEsouhlasím 0 0%

NEsouhlasím 0 0%

souhlasím 8 44.4%
spíše souhlasím 6 33.3%

něco mezi 4 22.2%

Předprogram na FF (září) [Z konaných mimořádných srazů mi přišlo jako
dobrý nápad:]

Vánoce na MU (prosinec) [Z konaných mimořádných srazů mi přišlo jako
dobrý nápad:]
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spíše NEsouhlasím 0 0%

NEsouhlasím 0 0%

souhlasím: 1 13 68.4%
2 5 26.3%
3 1 5.3%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 0 0%

souhlasím: 1 9 50%
2 8 44.4%
3 1 5.6%
4 0 0%

NEsouhlasím: 5 0 0%

WikiProjekt MU

WikiProjekt MU pomohl české Wikipedii.

WikiProjekt MU pomohl hnutí Wikimedia v ČR (spolupráce s institucemi).
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souhlasím: 1 0 0%
2 3 16.7%
3 2 11.1%
4 11 61.1%

NEsouhlasím: 5 2 11.1%

ano 11 57.9%
ne 8 42.1%

souhlasím: 1 7 63.6%
2 4 36.4%
3 0 0%
4 0 0%

Placené psaní pro Wikipedii vnímám jako problematické.

Zúčastnil(a) jsem se WikiProjektu MU jako placený spolupracovník:

Se svou účastí ve WikiProjektu MU jsem byl(a) spokojen(a).
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NEsouhlasím: 5 0 0%

souhlasím 4 19%
spíše souhlasím 8 38.1%

něco mezi 7 33.3%
spíše NEsouhlasím 1 4.8%

NEsouhlasím 1 4.8%

souhlasím 3 14.3%
spíše souhlasím 9 42.9%

něco mezi 7 33.3%
spíše NEsouhlasím 2 9.5%

NEsouhlasím 0 0%

Psaní článků o katedrách a ústavech [V příštím roce by se WikiProjekt MU
měl zabývat těmito aktivitami:]

Psaní článků o vyučujících [V příštím roce by se WikiProjekt MU měl
zabývat těmito aktivitami:]

Psaní článků o absolventech [V příštím roce by se WikiProjekt MU měl
zabývat těmito aktivitami:]
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souhlasím 4 19%
spíše souhlasím 7 33.3%

něco mezi 7 33.3%
spíše NEsouhlasím 2 9.5%

NEsouhlasím 1 4.8%

souhlasím 8 38.1%
spíše souhlasím 7 33.3%

něco mezi 5 23.8%
spíše NEsouhlasím 1 4.8%

NEsouhlasím 0 0%

Psaní článků o budovách a událostech [V příštím roce by se WikiProjekt
MU měl zabývat těmito aktivitami:]

Psaní článků o významných projektech a dílech [V příštím roce by se
WikiProjekt MU měl zabývat těmito aktivitami:]

0.0 1.5 3.0 4.5 6.0

souhlasím

spíše souhla…

něco mezi

spíše NEsou…

NEsouhlasím

0 2 4 6

souhlasím

spíše souhla…

něco mezi

spíše NEsou…

NEsouhlasím

0 2 4 6

souhlasím

spíše souhla…

něco mezi

spíše NEsou…

NEsouhlasím



souhlasím 7 33.3%
spíše souhlasím 8 38.1%

něco mezi 6 28.6%
spíše NEsouhlasím 0 0%

NEsouhlasím 0 0%

souhlasím 12 57.1%
spíše souhlasím 4 19%

něco mezi 3 14.3%
spíše NEsouhlasím 2 9.5%

NEsouhlasím 0 0%

souhlasím 13 61.9%
spíše souhlasím 3 14.3%

něco mezi 3 14.3%
spíše NEsouhlasím 2 9.5%

NEsouhlasím 0 0%

Pořizování současných fotografií [V příštím roce by se WikiProjekt MU
měl zabývat těmito aktivitami:]

Zpracování archivních fotografií [V příštím roce by se WikiProjekt MU měl
zabývat těmito aktivitami:]
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